

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Якимовой Ксении Александровны на тему: «Гигиеническая оценка общественного здоровья, функционального состояния, работоспособности и успешности обучения студентов медицинского университета в современных условиях Донбасса», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена.

Якимова Ксения Александровна, 1973 года рождения, закончила в 2002 г. Донецкий государственный медицинский университет им. М. Горького по специальности «Медико-профилактическое дело». С 2003 г. работала старшим лаборантом на кафедре гигиены в ДонГМУ им. Горького, а с 2004 по 2008 гг. – ассистентом кафедры. С 2008 г. работает преподавателем кафедры медицинской физики, математики и информатики ДонНМУ им. М. Горького (педагогический стаж 12,5 лет). В 2007, 2013 и 2018 годах проходила курсы повышения педагогической квалификации "Педагогика высшей школы" на базе кафедры организации высшего образования и управления здравоохранением ДонНМУ им. М. Горького и лаборатории проблем преддипломного медицинского образования. В 2013 году Якимова К.А. прошла курсы повышения квалификации в области качества «Система менеджмента качества образовательных учреждений» и является уполномоченным представителем СМК по кафедре. В 2012 г. прошла научную стажировку по проблемам современной биофизики в научной лаборатории биологического факультета ДонНУ.

Якимова К.А. в полном объеме выполняет педагогическую нагрузку, практические занятия проводит грамотно, квалифицированно, на высоком педагогическом уровне, хорошо владеет материалом.

За период работы на кафедре она принимала участие в подготовке методических материалов и тестовых заданий для текущего и итогового контроля по дисциплине «Физика, математика» для студентов I курса медицинских и стоматологического факультетов.

Цель и задачи проведенного диссертанткой исследования сформулированы правильно. Все положения диссертации обоснованы и достоверны. Выводы соответствуют задачам исследования, вытекают из полученных результатов, имеют важное значение для науки и практики.

Диссертационная работа К.А. Якимовой является законченным научным исследованием по актуальной медицинской проблеме, полностью соответствует специальности 14.02.01 – гигиена. Она по тематике, критериям принципиальной новизны, логичности, законченности, методологического единства и доказательности соответствует требованиям, которые предъявляются к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в соответствии с пунктом 2.2 положения о присуждении ученых степеней, утвержденному постановлением Совета Министров ДНР от 27.02.2015 № 2-13.

Автор диссертации заслуживает присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.02.01 – гигиена.

Научный руководитель:
профессор кафедры общественного
здоровья, здравоохранения, экономики здравоохранения
ГОО ВПО ДОННМУ ИМ. М. ГОРЬКОГО МЗ ДНР
доктор медицинских наук, профессор



Грищенко Сергей Владимирович
Подпись
ЗАВЕЯЮЩИЙ
И.А. Машкова
Ведущий специалист отдела кадров
ГОО ВПО ДонНМУ им. М. Горького